16 15 14 13 12 11 10 9 8 7 6 S | 4 | 3 2 1

25

18
1 1 1
— | |
N = e 10 C 2 . 1
\_ & o ﬁ & oo B e & . '
o -y il I
Fon lon flen  lea [l = P [ - Bn h 'y 8 X
| 8k &= AR =t 9 i
S $
Y 20 [}
2 : ;
—_ 6 (1]
1|t
: 2 [
? 9 7
— ° (] X
N [ [1[]?
2
Lichtleitersegmente 116 19055 sind
in Ansichten teils ausgeblendet!
- - gepruftes Material
26 116-19122 [Shroud 2 - Abstandsschraube 28 @5 x 20 M]getsetrlzllgnj[c;ht verwenden /Material stellt
geleg Herr Knopfle bei
- - ) gepruftes Material
25 116-19121 |Shroud 2 - Segmenthalter 6 163 x 68 x 2 Cu-OFE 99,99 verwenden
- - Dummy Teil wird von
24 116-19120 |[Shroud 2 - Lichtleiterhalter 30 - PC (Polycarbonat) Minschen bereitgestellt
) ) @1 x Lange nach ) gepruftes Material
23 116-19119 |(Shroud 2 - Draht 30 Bedarf Cu-OFE 99,99 verwenden
- ) BineO. M ) gepruftes Material
IICE 22 116-19118 |[Shroud 2 - Ring2-Mitte 2 @490 x 1 Cu-OFE 99,99 verwenden
~— ) i . i gepruftes Material
21 116-19116 |Shroud 2 - Kabelzusammenfuhrung 15 12 x10,2x 77 Cu-OFE 99,99 verwenden
- ) Y - ) gepruftes Material
G G 20 116-19117 |[Shroud 2 - Ring Mitte 1 A490 x 2 Cu-OFE 99,99 verwenden
) i ) ) Teil erodiert, gepriftes
19 116-19115 |Shroud 2 - Segment-Faserhalter gebohrt 6x9 |30 95,7x16x1 Cu-OFE 99,99 Material verwenden
18 Sechskantmutter ISO 4032 - M3 - CuZn39Pb 3 CuZn39PB Normteil
17 Sechskantmutter ISO 4032 - M3 - A4-70 92 A4-70 Normteil
16 Zylinderschraube I1ISO 4762 - M3 x 16 - A4-70 8 A4-70 Normteil
. 15 Zylinderschraube I1SO 4762 - M3 x 8 - A4-70 28 A4-70 Normteil
Y 14 Zylinderschraube ISO 4762 - M3 x 6 - A4-70 90 A4-70 Normteil
13 Zylinderschraube I1ISO 4762 - M2,5 x 4 - A4-70 16 A4-70 Normteil
11 16 12 116-19103 |PMT unten - MCX-Stecker 24 ?3,5 x 15,478 Reines Gold Kaufteil wir beigestellt
12 - .
) ) ) gepruftes Material
11 116-19100 |PMT unten - Kabelklemme 8 50x9x6 Cu-OFE 99,99 verwenden
- - i gepruftes Material
10 116-19076 |Shroud 3 - Scheibe 3 @8 x 1 CuZn39Pb verwenden
) i : gepruftes Material
9 116-19075 |[Shroud 3 - Gewindestange 18 M3 x 14 A4 verwenden
- - ) gepruftes Material
8 116-19068 |[Shroud 2 - Abstandsbuchse 3 @10 x 25 Cu-OFE 99,99 verwenden
) i i gepruftes Material
7 116-19064 [Shroud 2 - Abstandsstange 9 @10 x 265 Cu-OFE 99,99 verwenden
- - ) gepruftes Material
6 116-19057 [Shroud 2 - Stab 3 D10 x 76 Cu-OFE 99,99 verwenden
5 | 116-19055 |Shroud 2 - Lichtleiter & 1,1x 1,1 x 850 Silikon wird beigestellt
4 | 116-19054 [Shroud 2 - Erodieringsegment 30 95,7 X 16 X 2 Cu-OFE99,99  [Tel erodiert gegebendentals
) i ) gepruftes Material
3 116-19053 |[Shroud 2 - Abstandsbolzen 3 @10 x 91 Cu-OFE 99,99 verwenden
] b i gepruftes Material
2 116-19051 [Shroud 2 - Ring unten2 2 3490 x 2 Cu-OFE 99,99 verwenden
) ey ) gepruftes Material
~ > \26 1 116-19050 |[Shroud 2 - Ring 2 BA490 x 2 Cu-OFE 99,99 verwenden
\_/G v \ G PNr | Komponente [Benennung St Abmessung Material Anmerkung
] i_ _ _ _ _ _ i _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ N | _ _ 25 _ _L stas: Freigegeben Allgemeintoleranzen fur Langen- Zeitstempel: Max-Planck-Institut
s o[ | SSHRC ) emaons | e
] \ X Freigabe: Werkstlickkanten ISO 13715 - — — cide erg_
L- 25 Oberflachen nach I1SO 1302 Anderungen nach Freigabe: entale Konsridon
! A - .
8 e - o o 1 - Mettsch £
= o ™ N nzahl: " - Kostenstelle: W 511
=T 'Bi ® ininl = < A #' ® = #@ & ’ Einzuhaltende Spezifikationen: "E“: - At -
[=T= s ! Name: Komplett: - u rag.gemr' Kn9pfle
o 12 Koordlnatorf Knopfle
Material: I:' nicht reinigen! Kon;t;lclﬁﬁg:; mg:ll:
CAD-Modell: 116_19056_Shroud 2_Erodiersegment / Kompakt / 07.08.2014 15:14:05 / kbmb
| 13 13 Zeichnung: 116_19056 / Blatt1 / 07.08.2014 15:17:18 / kbmb
Benennung: Shroud 2 - Erodiersegment Al-1:2-Blatt1von1
: Komponenten-Nummer:
Paek: 116 - GERDA 116-19056

2013-08

16 15 14 | 13 12 11 10 9 8 7 6 5 4 | 3 2 1




